

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA**

Estado de São Paulo

Secretaria Municipal de Educação

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016**

**EDITAL Nº 02 - RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura do Município de Catanduva, pessoa jurídica de direito público interno, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO** conforme segue:

**ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**ENSINO MÉDIO COMPLETO**

- Para o cargo de **PROFESSOR I**

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

Legislação

**ONDE SE LÊ**

Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 e suas alterações.

Lei n.º 8.069/90 e suas alterações – Dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente.

**LEIA-SE**

Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 e suas alterações. Artigos 5º, 205 a 214, 227 a 229.

Lei n.º 8.069/90 e suas alterações – Dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente. Artigos 53 a 59 e 136 a 137.

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

- Para os cargos de **PROFESSOR II – ARTE, PROFESSOR II – INGLÊS e PROFESSOR II – LÍNGUA PORTUGUESA**

**CONHECIMENTOS GERAIS**

**Conhecimentos Pedagógicos e Legislação:**

Legislação:

**ONDE SE LÊ**

Lei n.º 8.069/1990. Estatuto da Criança e do Adolescente.

**LEIA-SE**

Lei n.º 8.069/1990. Estatuto da Criança e do Adolescente. Artigos 53 a 59 e 136 a 137.

As retificações estão respaldadas de acordo com o Capítulo XIV – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS – item 14.7, não podendo ser alegado qualquer tipo de desconhecimento.

**As demais disposições do Edital Normativo permanecem inalteradas.**

Catanduva, 12 de julho de 2016

**VERA LUCIA MASSONI XAVIER DA SILVA**

Secretaria Municipal de Educação